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1. Verhalten und Kompetenzen des/der Lehrenden

_Uber das Semester gesehen, kann das Verhalten des/der Lehrenden in den Veranstaltungen so beschrieben werden: Der/Die Dozent/
in...

0% 0% 0% 16.7% 83.3%

1.1) H H -
bereitet die VeranStaltung QUt vor. trifft Gberhaupt nicht — trifft voll und ganz zu rr:\:/s=4.8
2 —= md=5
s=0.4
1 2 3 4 5
. 0% 0% 0%  20% _ 80%
2 hat eine klar erkennbare und durchgehaltene tifft tiberhaupt nicht - : — wiftvoll und ganzzu "5, o
Veranstaltungskonzeption ("Roter Faden"). 2u — mdes
s=0.4
E.=1
1 2 3 4 5
. . 0% 0% 0% 333% 66.7%
¥ hat mit der Veranstaltung mein Interesse am wifft tiberhaupt nicht tifft vollund ganz zu M6, _
Thema verstarkt zu I e
. — md=5
s=0.5
1 2 3 4 5
0% 0% 16.7% 16.7% 66.7%
1.4) 2 sl _
erklart klar und verstandlich. trifft Gberhaupt nicht — trifft voll und ganz zu nm_w(/5=4 5
w b | { md=5
s=0.8
1 2 3 4 5
0% 0% 0% 20% 80%
1.5) ; n ; .
Spl’lCht verstandlich. trifft berhaupt nicht —{] trifft voll und ganz zu nm_v?=4 8
2 —— md=5
s=0.4
E.=1
1 2 3 4 5
. . 0% 0% 0% 33.3% 66.7%
o antwortet auf Fragen klar und hinreichend trifft Gberhaupt nicht - - - . - trifft voll und ganz zu n=6 47
. . mw=4.
ausflhrlich. 2u —f— md=5
s=0.5
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0% 0% 16.7% 333% 50%

1.7) H H -
geht auf Anregungen der Teilnehmenden ein. trifft Gberhaupt nicht — | trifft voll und ganz zu rr:\:/s=4.3

2u ! / | md=4.5
s=0.8
1 2 3 4 5
. . . . . 0% 0% 16.7% 16.7% 66.7%
' versteht es, die Studierenden zur aktiven Mitarbeit i aperhaupt nicht : — = : it voll und ganz zu. M6,
zu motivieren. 2u ' ] | md=5
s=0.
1 2 3 4 5
0% 0%  20%  40%  40%

1.9 B 5 -

) setzﬁ veranstaltqngsbegleltendes Material trifft Gberhaupt nicht — trifft voll und ganz zu nm—wt'>=4 2
(Foliensatz, Skript, Literaturempfehlungen etc.) zu " N A md=4
sinnvoll ein. 08

1 2 3 4 5
0% 0% 0% 25% 75%

1.10) : . : _
setzt Lehrmaterial (Folie, Tafel, PowerPoint etc.) tift tiberhaupt nicht — tift voll und ganz zu nm—\:/1=4.8
sinnvoll ein. 2u —4— md=5

s=0.5
E.=2

1 2 3 4 5

111 . . . 0% 0% 16.7% 0%  83.3% ~
" nutzt dlgltale, Medien (lnternetv E'Learmng' . . trifft Gberhaupt nicht ] trifft voll und ganz zu nm_w=4 7
Plattform) sinnvoll zur Veranstaltungsorganisation. 2u H—+—i md=5

s=0.

1 2 3 4 5

0% 0% 0% 50% 50%

1.12) & : -
ist auch auBerhalb der Veranstaltungen bei trifft Gberhaupt nicht I tifftvoll und ganzzu "6,
Fragen und Problemen ansprechbar. zu M md=4.5

' $=0.5
1 2 3 4 5
. s . . 0% 0% 0% 333% 66.7%
13 formuliert Kritik in fairer und konstruktiver Weise. wifft iberhaupt nicht - - - = - it voll und ganz zu. 16,
zu |_|__4 md=5
s=0.5
1 2 3 4 5
0% 0% 16.7% 50% 33.3%
1.14 H -
) Ste."t die Anforderpngen an den trifft Gberhaupt nicht — trifft voll und ganz zu m_v?=4 2
Leistungsnachweis klar dar. 2u —— md=4~
s=0.8
1 2 3 4 5

2. Schatzen Sie bitte Ihr eigenes Studierverhalten ein.

Bitte bewerten Sie die folgenden Aussagen:

21 . 0% 0% 0% 0%  100% ~

) Ich habe die Veranstaltung zu 100% besucht. trifft tberhaupt nicht tifftvoll und ganz zu "=6_
zu md=5
s=0
1 2 3 4 5
0% 0% 16.7% 16.7% 66.7%
22) i ; it maali ; -
Ich beteilige mich, soweit mdglich, aktiv an der trifft Giberhaupt nicht I tifftvoll und ganz zu "=6_
Veranstaltung. zu ' ] | md=5
s=0.8
1 2 3 4 5
. . 0% 0%  50% 50% 0%
9 Bezogen auf die ECTS-Punktzahl ist der 20 gering - - s 20 hoch n
Arbeitsaufwand fiir diese Veranstaltung... — ma=35
(1 ECTS entspricht einer Belastung von 30 $=0.5
Arbeitsstunden.)
1 2 3 4 5
3. Qualifikation und Lernerfolg
Bitte bewerten Sie die folgenden Aussagen:
0% 0% 16.7% 33.3% 50%
3.1 . . ~
' Ich habe in der Veranstaltung viel gelernt. trifft Gberhaupt nicht — T tifftvoll und ganzzu "6,
u b J i md=4.5
s=0.8
1 2 3 4 5
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0% 0% 0% 50% 50%

3.2) [ SIS _
Die in der VeranStaltung§ankundlgung geweckten trifft berhaupt nicht | trifft voll und ganz zu %::,14 5
Erwartungen wurden erfllt. zu — md=4.5

s=0.5
1 2 3 4 5
. . . . 0% 0% 0% 33.3% 66.7%
%3 Ich bin mit der Veranstaltung insgesamt zufrieden. i aberhaupt nicht : : : = : tiftvollund ganz zu "5,
mw=4.
2 —— md=5
s=0.5
1 2 3 4 5
0% 0% 0% 33.3% 66.7%
3.4) ; f _
Ich werde die Veranstaltung weiterempfehlen. trifft Gberhaupt nicht tifft voll und ganzzu "=6_
zu |_|__1 md=5
s=0.5
1 2 3 4 5
Beurteilen Sie bitte, ob die nachfolgenden Qualifikationen vermittelt wurden. ...
0% 0% 16.7% 16.7% 66.7%
3.5) H - : ; _
Wissen Uber Fakten, Begrlﬁe und Theorien trifft iberhaupt nicht — trifft voll und ganz zu nm_v(vi=4 5
2u ! | | md=5
s=0.
1 2 3 4 5
0% 0% 16.7% 66.7% 16.7%

3.6) : _

Anwendung von Theorien und Methoden trifft iberhaupt nicht o N trifft voll und ganz zu 21_\:’3:4
a — md=4
s=0.6
1 2 3 4 5
0% 0% 0% 66.7% 33.3%
3.7) i ; ; -
II\</|“t.ISChe Auselnandersetzung mit (Lehr') trifft Gberhaupt nicht trifft voll und ganz zu m_w=4 3
einungen zu H—— md=4
s=0.5
1 2 3 4 5
0% 0% 0% 16.7% 83.3%
3.8) i f f -
Wissenschaftliches Arbeiten trifft Gberhaupt nicht — trifft voll und ganz zu rrln_vf/a=4.8
zu |_|__1 md=5
s=0.4
1 2 3 4 5
0% 0% 20% 60% 20%
3.9) : ; _
Arbeiten in Gruppen trifft berhaupt nicht 11— trifft voll und ganz zu rr:q_wi“
2u —— md=4
s=0.7
E.=1
1 2 3 4 5
0% 0% 0% 0% 100%
3.10) = : ; ; _
Prasentation eigener Ausarbeltungen trifft Gberhaupt nicht trifft voll und ganz zu nm_w=5
2 md=5
s=0
1 2 3 4 5
0% 0% 20% 60% 20%
3.11) faoinlins ; _
Interdisziplindres Arbeiten trifft tiberhaupt nicht ——1 1 trifft voll und ganz zu nm_v§)=4
zu — md=4
s=0.7
E.=1
1 2 3 4 5
0% 0% 33.3% 50% 16.7%
3.12) - ; _
Praxiswissen, berufsrelevantes Wissen trifft Gberhaupt nicht I tifftvoll und ganzzu =6 o
zu —h— md=4
s=0.8
1 2 3 4 5
4. AbschlieBende Fragen
43 |st Deutsch lhre Muttersprache?
ja ) 66.7% n=6
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“4 Geschlecht?

ménnlich 0% n=s
weiblich [ ] 100%
4% An welcher Fakultat studieren Sie?
Kulturwissenschaften 0% n=6
Rechtswissenschaften 0%
Wirtschaftswissenschaften [ ] 100%
“® In welchem Fachsemester sind Sie immatrikuliert?
1 0% =6
s=1.1
2 0%
3 0%
4 0%
5( ) 50%
6 0%
7| ) 50%
8 0%
9 0%
10 0%
mehr als 10 0%
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Profillinie

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Martin Eisend

Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Vergleichslinie:

Wirtschaftswissenschaftliche Fakultat

Marketing und Gesellschaft (Seminar)

Alle Veranstaltungen der Fakultat

mw=4.8 n=6
1) bereitet die Veranstaltung gut vor. trifft Gberhaupt trifft voll und mw=4.5 n=3974
nicht zu E I ganz zu
. o 1 i mw=4.8 n=5
12)  hat eine klar erkennbare und durchgehaltene trifft Gberhaupt = trifft voll und mw=4.3  n=3969
Veranstaltungskonzeption ("Roter Faden"). nicht zu . / ganz zu
. . . - _[ . mw=4.7  n=6
1-8) hat mit der Veranstaltung mein Interesse am Thema verstarkt. trifft iberhaupt » trifft voll und mw=3.8  n=3942
nicht zu P / ganz zu
N I P _[ . mw=4.5  n=6
14) erklart klar und verstandlich. trifft Gberhaupt P trifft voll und mw=4.1 n=3988
nicht zu B \ ganz zu
X L o \ i mw=4.8 n=5
15)  spricht verstandlich. trifft Gberhaupt . trifft voll und mw=4.2 n=3993
nicht zu : / ganz zu
©) antwortet auf Fragen klar und hinreichend ausfiihrlich. trifft Gberhaupt a—a— trifft voll und mw=4.2 n=3945
nicht zu : / ganz zu
X X o / i mw=4.3 n=6
1.7)  geht auf Anregungen der Teilnehmenden ein. trifft GUberhaupt . trifft voll und mw=4.2 n=3658
nicht zu \ ganz zu
' . . . . - [ . \ . mw=4.5  n=6
18) versteht es, die Studierenden zur aktiven Mitarbeit zu motivieren. trifft Gberhaupt u & trifft voll und mw=3.8 n=3813
nicht zu g / ganz zu
. . mw=4.2 n=5
19 setzt veranstaltungsbegleitendes Material (Foliensatz, Skript, trifft Gberhaupt 4 trifft voll und mw=4.3 n=3771
Literaturempfehlungen etc.) sinnvoll ein. nicht zu \ ganz zu
mw=4.8 n=4
10) setzt Lehrmaterial (Folie, Tafel, PowerPoint etc.) sinnvoll ein. rifft Gberhaup . rifft voll un mw=4.4 n=3795
110) setzt Lehrmaterial (Folie, Tafel, P Point et ] Il ei trifft Gberhaupt | trifft voll und
nicht zu ’ ganz zu
- . . . . _l . mw=4.7  n=6
111) nutzt digitale Medien (Internet, E-Learning-Plattform) sinnvoll zur trifft Gberhaupt 4 trifft voll und mw=4.1 n=3277
Veranstaltungsorganisation. nicht zu / ganz zu
X . et -[ X mw=4.5 n=6
112) st auch auBerhalb der Veranstaltungen bei Fragen und Problemen trifft Gberhaupt : trifft voll und mw=4.4 n=3251
ansprechbar. nicht zu \ ganz zu
I . . . e mw=4.7  n=6
113) formuliert Kritik in fairer und konstruktiver Weise. trifft Gberhaupt ; trifft voll und mw=4.2 n=3014
nicht zu : /’ ganz zu
. i mw=4.2 n=6
114) stellt die Anforderungen an den Leistungsnachweis klar dar. trifft Gberhaupt W/ trifft voll und mw=4 n=3715
nicht zu N\ ganz zu
) _ \\l . mw=5 n=6
21 Ich habe die Veranstaltung zu 100% besucht. trifft Gberhaupt trifft voll und mw=4.3  n=3983
nicht zu - /’| ganz zu
P . ieey o "‘. . mw=4.5 n=6
22) Ich beteilige mich, soweit méglich, aktiv an der Veranstaltung. trifft Uberhaupt . o trifft voll und mw=3.4 n=3947
nicht zu . J/ ganz zu
. A mw=3.5 n=6
23) Bezogen auf die ECTS-Punktzahl ist der Arbeitsaufwand fir diese zu gering o zu hoch mw=3.5 n=3546
Veranstaltung... N
(1 ECTS entspricht einer Belastung von 30 Arbeitsstunden.) \\ mw=43  n=6
31) Ich habe in der Veranstaltung viel gelernt. trifft Uberhaupt Ny trifft voll und mw=4.1 n=3993
nicht zu : \ ganz zu
o — . \ . mw=4.5  n=6
32) Die in der Veranstaltungsankiindigung geweckten Erwartungen trifft Gberhaupt trifft voll und mw=3.9 n=3939
wurden erflillt. nicht zu \ ganz zu
N . . - \ . mw=4.7  n=6
33) Ich bin mit der Veranstaltung insgesamt zufrieden. trifft Uberhaupt trifft voll und mw=4 n=3986
nicht zu I ganz zu
. . ey 1 X mw=4.7 n=6
34) Ich werde die Veranstaltung weiterempfehlen. trifft Gberhaupt trifft voll und mw=4 n=3940
nicht zu . / ganz zu
) . . . . _[ . mw=4.5  n=6
35)  Wissen Uber Fakten, Begriffe und Theorien trifft GUberhaupt H trifft voll und mw=4.3  n=3906
nicht zu /-‘," ganz zu
. . mw=4 n=6
36)  Anwendung von Theorien und Methoden trifft Gberhaupt . trifft voll und mw=4.2 n=3857
nicht zu \ ganz zu
" ) . . . 2 \_ . mw=4.3  n=6
37)  Kritische Auseinandersetzung mit (Lehr-)Meinungen trifft Uberhaupt trifft voll und mw=3.7 n=3067
nicht zu '\\ ganz zu
. mw=4.8 n=6
38) Wissenschaftliches Arbeiten trifft Gberhaupt N\, | trifft voll und mw=3.6 n=2654
nicht zu ganz zu
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mw=4 n=5
39)  Arbeiten in Gruppen trifft Gberhaupt - trifft voll und mw=3.1  n=2081
nicht zu P N ganz zu
3.10) Prasentation eigener Ausarbeitungen trifft Gberhaupt trifft voll und mw=3.5 n=2235
nicht zu H | ganz zu
3.1 Interdisziplinares Arbeiten trifft Gberhaupt ; trifft voll und mw=3.4 n=2255
nicht zu ganz zu
- ) I _[ . mw=3.8  n=6
3.12) Praxiswissen, berufsrelevantes Wissen trifft Gberhaupt 4 trifft voll und mw=3.8  n=3202
nicht zu ganz zu
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